

## О внесении дополнений в постановление Правительства Республики Казахстан от 4 октября 2023 года № 862 "Некоторые вопросы Министерства транспорта Республики Казахстан"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 6 декабря 2024 года № 1032. Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 4 октября 2023 года № 862 "Некоторые вопросы Министерства транспорта Республики Казахстан" следующие дополнения:
- в Положении о Министерстве транспорта Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением:

пункт 15 дополнить подпунктами 6-4) и 6-5) следующего содержания:

- "6-4) определение порядка и формы подтверждения целевого назначения товаров в пределах своей компетенции по согласованию с уполномоченным органом в области регулирования торговой деятельности;
- 6-5) осуществление подтверждения целевого назначения товаров в пределах своей компетенции;".
  - 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня его подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

О. Бектенов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан